

特别关注

助力冰雪运动 推动冰雪经济

公益金撑起梦想之翼

本报记者 赵萌

近日,国家发改委发布了《推动东北地区冰雪经济高质量发展助力全面振兴取得新突破实施方案》(以下简称《方案》),为东北地区冰雪经济的蓬勃发展注入了新的动力。该《方案》指出,通过中央集中彩票公益金等渠道,支持符合条件的冰雪场地和文旅设施建设,这一举措不仅彰显了国家对冰雪经济的高度重视,也体现了体育彩票公益金在推动社会公益事业中的重要作用。

东北地区以其得天独厚的冰雪资源,一直以来都是中国冰雪运动的重要发源地。天然雪场众多、雪质优良、雪季漫长,这些自然条件为冰雪经济的发展提供了坚实基础。近年来,随着冰雪运动的普及和冰雪旅游业的兴起,东北地区冰雪经济呈现出蓬勃发展的态势。然而,冰雪场地和文旅设施建设和完善,仍然是制约冰雪经济进一步发展的

关键因素之一。为了解决这一问题,《方案》提出了通过中央集中彩票公益金等渠道,为符合条件的冰雪场地和文旅设施建设提供资金支持的举措。这一政策的出台,无疑为东北地区冰雪经济的发展注入了强大的力量。

彩票公益金作为体育事业发展的重要资金来源,一直以来都在推动着中国冰雪运动的蓬勃发展。比如,七台河市短道速滑馆的建设得到了彩票公益金的支持。该场馆作为七台河市全民健身活动中心的重要组成部分,总投资中包含了1360万元的彩票公益金。近两年,七台河市通过短道速滑馆等场馆设施,吸引了众多国内外短道速滑队伍前来转训集训,累计接待5000余人次,带动消费3000余万元,赛训经济成为城市发展的新亮点;吉林北山四季越野滑雪场受益于彩票公益金的支持,投入彩票公益金约为4000万元,成为亚洲首例、世界第四例利用人防工程改建而成的全天候标准化越

野滑雪专业训练场地。该滑雪场累计接待游客近4万人次,显示出强大的吸引力和市场潜力。此外,吉林省松原市冰上运动中心、黑龙江亚布力体育训练基地……这些专业的冰雪运动场馆设施建设背后都有体彩公益金的身影,据统计,这些场地每年接待游客数量庞大,创造了可观的体育消费收入,为东北地区的经济发展注入了新动力。

冰雪运动方面,《方案》提出广泛开展具有地域特色的群众性冰雪赛事和休闲体育活动,推动中小学与体校、冰场、雪场合作开展冰雪运动教育。同时,要积极举办高水平冰雪体育赛事,发展冰雪项目竞赛表演产业,加强冰雪运动场地设施建设,谋划场馆赛后利用和多季节运营。这些举措的实施,将有力推动东北地区冰雪运动的发展,提升冰雪运动的普及率和竞技水平。事实上,自2011年至2022年间,竞技体育领域累计获得了超过93亿元的彩票公益金注入。

这笔资金如同甘霖,滋养了全国各地赛事的蓬勃发展,使之如雨后春笋般涌现。比如,“全国大众冰雪季”系列活动、“辽宁省百万市民上冰雪系列活动”等,逐渐成为普及冰雪运动的品牌活动,这些活动每年吸引数百万市民和游客参与,创造了数亿元的体育消费额,包括门票、交通、餐饮、住宿等多个方面,为冰雪运动产业的发展注入了强劲动力。

未来,随着《方案》的深入实施和各项政策的逐步落地,东北地区的冰雪经济将迎来更加广阔的发展前景。这其中,公益金如同坚实的翅膀,撑起无数冰雪爱好者的梦想。它不仅为冰雪赛事和活动提供有力的资金支持,更为国家冰雪经济的长远发展助力。在公益金的支持下,冰雪运动将成为更多人生活中的一部分,让冰雪之花在更广阔的天地间绽放,共同书写中国冰雪运动的新篇章,向着更加辉煌的方向迈进。

湖南风采

“快乐操场”走进乡村学校

本报讯 近日,2024年湖南“公益体彩 快乐操场”活动走进衡东县新塘镇中心小学、衡南县谭子山联合学校工联小学、耒阳市龙塘镇江头中学,为这3所学校捐赠了乒乓球台、乒乓球套装、篮球等体育器材和用品。

据了解,这三所学校历史悠久,均地处乡村,留守儿童较多。但学校现有的体育器材严重老化,还存在安全隐患,由于经费有限,无力更新。湖南“公益体彩 快乐操场”活动携爱而来,改善了学校体育器材匮乏的情况,为学校注入了新活力。

在捐助仪式后,学校操场很快就变成欢乐的海洋。同学们纷纷挑选自己

喜欢的体育器材,在体育老师的引领下开始体育锻炼,有的一起打排球,有的开始花样跳绳,有的蹲在地上玩起了跳棋……一位同学说:“这次送来的体育器材种类很多,非常开心。我们之前的乒乓球台是水泥做的,没有新的好用。不过我不太会打球,我很喜欢跳棋。”

湖南体彩相关负责人说:“2024年湖南‘公益体彩 快乐操场’活动共确定了16所受助学校,目前捐助仪式正在陆续开展,将为这些学校送上急需的体育器材,方便学校更好地开展阳光体育运动,以实际行动助力青少年健康成长。”

(王辉)

云岭彩风

公益金助力体育事业蒸蒸日上

周罗希

近年来,云南省文山壮族苗族自治州坚持把体育事业作为高质量发展的重要内容。在彩票公益金的助力下,一体推进全州群众体育、竞技体育和体育产业全面协调发展。

多年前,在彩票公益金的助力下,文山州体育职业学校通过建设校内体操馆、散打馆、球类训练馆、田径场等一系列设施,打牢了后备人才培养基地的基础。随着时代的变迁,2023年,在彩票公益金的支持下,学校在原有的拳击

馆内建设了新的体能训练馆。据学校校长自明荣介绍:“自2021年以来,彩票公益金累计投入1241.67万元。除了新的体能训练馆外,还新建了浴室和卫生间。”

逢春体育馆位于马关县逢春片区广环路西段旁。在公益金的支持下,项目工程于2020年竣工,功能场馆和锻炼设施齐全,满足了当地群众的全民健身需求。同时,在彩票公益金的保障下,逢春体育馆室内场馆实行部分时段低收费,室外场馆免费开放政策,最大程度为马关县群众提供便利。

全国“体彩+”获奖项目系列报道之六十七

重庆体彩打造怀旧乐园

本报记者 赵萌

“从斑驳的墙壁到复古的家具,再到那些承载着岁月记忆的收藏品,每一处都散发着浓厚的历史气息。在这里,你可以感受到重庆这座城市的变迁与成长,也能在购彩的同时,重温那些与历史相关的美好瞬间。”近日,购彩者王芳芳来到位于重庆市渝中区的编号5003001247“体彩+怀旧”体验店,寻找那份独特的怀旧情怀与购彩乐趣。

“体彩+怀旧”体验店坐落于重庆核心旅游区,在“重庆古城门通远门”往下200米处。“在怀旧风盛行的当下,本店以‘时代记忆’为核心,通过打造‘老重庆’风格的复古门店,为吸引年轻人打卡,转化潜在购彩群体带来更多可能。另外,主力购彩群体仍然为中青年群体,想以沉浸式消费场景引起购彩者对‘老重庆文化’的情感共鸣,带动门店销售,稳定现有购彩群体。因此,打造了‘体彩+怀旧’

体验店。”该店代销者谭丽介绍。该店地处老重庆的地基之上,这里不仅承载着深厚的历史文化底蕴,更拥有一处都散发着浓厚的历史气息。在这里,你可以感受到重庆这座城市的变迁与成长,也能在购彩的同时,重温那些与历史相关的美好瞬间。”近日,购彩者王芳芳来到位于重庆市渝中区的编号5003001247“体彩+怀旧”体验店,寻找那份独特的怀旧情怀与购彩乐趣。

这家独具特色的“体彩+怀旧”体验店是由代销者自主精心打造,店面经过全面升级。围绕“时代记忆”这一主题,代销者还原了老重庆标志性的风貌,如指路标、砖墙等元素,还将体育彩票巧妙地融入其中,使得整个店铺既充满了怀旧氛围,又不失现代感。在这里,市民们不仅可以尽情打卡拍照,留下美

吉林彩风



百姓参与活动。吉林体彩供图

体彩活动助吉林百姓“乐动冰雪”

本报记者 丰佳佳

近日,由公益体彩助力的2024年“奋进新征程·运动促健康”——全民上冰雪边疆行志愿服务活动暨“健康吉林·乐动冰雪”吉林省冬季全民健身系列活动启动仪式在吉林万峰通化滑雪度假区举行。吉林省体彩管理中心在现场开展“越努力 越美好”品牌落地宣传,吸引了众多滑雪爱好者和志愿者围观参与。

“健康吉林·乐动冰雪”活动获得了体彩公益金的大力支持。启动仪式上,短道速滑运动员张添翼,雪车运动员吴青泽发布了全民上冰雪志愿服务倡议,活动吸引了1500余人参与。

启动仪式后,现场的滑雪爱好者和志愿者便被主舞台斜对面的“越努力越美好”体彩主题展区吸引。“体彩30年”大事记、“体彩时光记”“益”之旅、责任彩票以及中华体育精神的展示板详细介绍了30年来,体彩从无到有、从小到大的非凡旅程。现场工作人员耐心解答了参观者关于体彩公益金的各种

提问。同时“大乐透套餐票 幸运打包带回家”“绿色生活顶呱呱”的展板也吸引了众多参与者的围观。通过精心策划的宣传活动和创新性的产品设计,吉林体彩在助力推广冰雪运动的同时,全面展示了国家公益彩票汇聚的正能量及承担的社会责任。为提升参与感,营造良好赛场氛围,吉林省体彩中心精心设置了雪地足球、“一鸣惊人”飞盘击锣等游戏,参与者闯关成功后能赢得乐小星玩偶、乐小星飞盘、定制飘带以及定制布袋等礼品。

吉林省体育局相关负责人表示:“体彩公益金为吉林省冰雪项目的普及和提高发挥了积极作用,为冰雪项目基础设施建设、人才培养、赛事举办以及宣传推广等提供了有力支持。体彩品牌活动与冰雪赛事、志愿服务活动的结合,不仅丰富了百姓文化生活,让更多人在近距离感受冰雪运动魅力的同时,了解体育彩票的公益内涵。兼具互动性、趣味性的活动形式有效提升大众对冰雪运动的关注度与参与度,为吉林冰雪运动发展注入新动力。”

后,进店客流量实现了显著增长,从平均每日150人提升至200人。值得一提的是,每月新增购彩者人数接近1000人次,其中包括了不少外地游客,为店铺带来了更为广泛的客源。近两个月的数据前显示,门店的月平均销量相较于改造前有了大幅提升,增长了2.5万元,销量增幅达到了约15%。门店的体验感也得到了顾客们的高度评价,正向反馈率超过98%。许多进店顾客对店铺的创意和怀旧氛围表示赞赏,并自发地在抖音、朋友圈等社交平台进行宣传。

门店在形象与环境的塑造上,巧妙地融合了重庆的历史记忆与现代元素,既满足了年轻购彩者“追求新鲜感”的心理需求,又唤起了中老年购彩者“找寻记忆”的深厚情感。这一创新举措,吸引了不同年龄段的购彩者,极大拓宽了受众范围,是一次富有成效的尝试。

未来,“体彩+怀旧”体验店将继续深化怀旧风格,引入更多互动元素提升体验。同时,加强与本地文化活动的联动,举办更多特色活动,吸引更多购彩群体,为顾客提供更加丰富的购彩体验,持续推动店铺创新发展。

赣鄱彩风

江西代销者运动会举行

本报讯 近日,江西省体彩中心九江分中心在白鹿体育中心举办了体彩代销者运动会,来自九江的130名代销者踊跃参与,展现出了从业者的活力与风采。

运动会现场开展了多项比赛,飞盘九宫格特别考验参与者的技巧与策略,选手们瞄准目标,飞盘在空中划过一道道优美的弧线,精准落入九宫格内,赢得阵阵喝彩。现场还设有障碍跑、竞速跳绳、定点人球等多个项目,让大家在轻松愉快的氛围中享受到运动的乐趣。

本次运动会期间还穿插了体彩知识、体彩历史等互动问答环

节。通过这些问答,代销者们更加深入地了解了体彩的相关知识。

“此次运动会为我们提供了一个展示风采、增进友谊的舞台,更为我们创造了一个提升团队协作、增强身体素质的绝佳机会。”濂溪区代销者蒋龙在赛后表示。

此次运动会的成功举办,进一步增强了九江分中心代销者们的向心力与归属感,也激励他们以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入工作中。未来,九江分中心将组织更多丰富多彩的活动,为体彩高质量发展注入源源不断的动力。

(王世让)

体彩驿站

北京代销者眼中的体彩30年

本报记者 赵萌

2024年是中国体育彩票统一发行30年。体育彩票30年间稳定发展,向社会提供了30余万个就业岗位,这些奋斗在一线的彩票从业者用他们一点一滴的努力凝聚成推动体彩发展的巨大力量。近日,记者采访了京城体彩一线的代销者,倾听他们眼中的体彩30年故事。

武桂华:越来越有活力

今年50岁的武桂华,是编号为1105035121体彩实体店代销者。30多年前,她从山东老家来到北京,和妹妹一起在临街的马路边开了一家小卖部。2000年5月,北京体彩电脑型彩票上市,武桂华的小卖部申请了北京最早一批的体彩代销证。

“那时候我们还不懂什么叫彩票,抱着试试看的心情加入了这个行业。”回忆起当年的“勇气”,武桂华说,“我记得中心组织我们去培训,连续学习了好几天体育彩票知识,当时只有一种游戏就是36选7,所以上手还是比较快的。”

体彩电脑型彩票上市之初,尚属“新鲜事物”,许多人都不了解它,更何谈尝试。武桂华便担任起了体彩彩票的“宣传员”,给大家讲解游戏玩法,发行彩票的意义和用途。

很快,武桂华的体彩实体店生意便好了起来,每天买彩票的人在店外排起长队。从早上8点一开门一直到晚上销售截止,购彩者络绎不绝。武桂华说:“我一天就在不停地打票,那时候技术也没有那么熟练,打得手都快抽筋了。”

开业至今,武桂华见证了体育彩票玩法从单一到丰富的过程。她感慨道:“体彩在不断变化中,也因为变化而充满活力。我记忆里好像终端机都换了好几次,也经常参与中心组织的各类培训,学习新知识。”

从韶华到中年,武桂华和体彩一起走过了一段难忘的旅程。展望未来,武桂华充满期待地说:“我会保持一颗平常心,继续努力为体彩事业添砖加瓦。”

张海燕:越来越贴心

“谈恋爱的时候知道对方家里是开彩票店的,但是我对彩票也不了解,后来结婚了,我也到店里来帮忙了。”张海燕就这样“自然而然”地走上了体彩销售员的岗位。

张海燕性格开朗,逢人总是面带笑容,许多购彩者都愿意来她店里买彩票,有些购彩者甚至会绕过

距离较近的实体店,专门来找她,只因为“在这里购彩很开心”。张海燕说:“微笑服务是服务行业应该做到的,我很感谢购彩者的信任,店铺能经营20多年离不开他们的支持。”除了购彩者之外,偶而也有快递员、外卖小哥来店里歇歇脚,张海燕都是笑脸相迎,“有时候天气特别冷或者特别热,我很希望他们进店来暖和一下,或是吹吹空调凉快一会儿。”

在多年的一线销售工作中,张海燕体会着体育彩票发展的“晴与雨”,现在实体店的经营较为稳定,从为人妻到为人母,张海燕与体彩一起成长,已经年过不惑的她对未来充满期待地说:“要全心全意服务好购彩者,也希望游戏更丰富,满足更多购彩者的需求。”

黄振禹:越来越年轻

黄振禹是一位实打实的体彩新人,刚刚走上销售岗位几个月的他,提起这份工作充满期待。

21岁的黄振禹大学毕业后就进入了体彩相关工作,做事踏实细致的他在公司很受欢迎,一次偶然的机会,领导问他要不要到一线锻炼一下,黄振禹欣然接受,在经历了半个多月的培训后,便走上了体彩代销者的岗位。

编号为1101031177的体彩实体店位于北京市的热门商圈东方新天地,这里常年都是人来人往。每天早晨10点,黄振禹准时来到店里,把小店打扫的一尘不染,他说:“销售彩票就要服务好购彩者,店里干净,别人看着舒心,更愿意进来参与游戏。”

作为一名刚上岗不久的“新人”,黄振禹对体彩销售工作才刚刚有了“实感”,在谈到心得体会的时候,自己和周围的同行都很年轻,大家都很有朝气。他最大的愿望是提升自己的能力,“因为刚刚开始这份工作,经验不足,介绍即开票还好,但是打电脑票就没有资深的代销者打的那么快,还需要进一步提升。”

时光荏苒,岁月如梭,中国体育彩票已悄然走过辉煌的三十载春秋。30年的历程,就像一幅波澜壮阔的画卷,记录着无数代销者的梦想与拼搏,也见证着社会的变迁与发展。不管是从业30年的“资深代销者”,还是刚刚走上岗位的“彩票新人”,他们的每一份情感、每一段记忆,都深刻地记录了中国体育彩票所承载的社会责任与使命,也为中国体育彩票未来的高质量发展之路打下坚实的基础。

开奖公告

■超级大乐透第24143期

本期销售:299228472元

开奖号码:

16 20 22 24 31 + 04 05

■排列3第24330期

本期销售:43078022元

开奖号码:8 1 1

■排列5第24330期

本期销售:22048838元

开奖号码:8 1 1 3 6

12月9日